
TOP SIR-2220+

アフターサービスについて
（１）保証期間中に修理を依頼されるときはお⼿数ですがお買い上げの販売店までご連絡ください。
    次のような場合を除き無償修理いたします。  ※製品保証書参照
    ① 使⽤上の誤り及び不当な修理や改造などによる故障及び損傷。
    ② お買い上げ後の落下、郵送等による故障及び損傷。
    ③ ⽕災、天災地災（地震・⾵⽔害・落雷等）、塩害、ガス害、異常電圧指定外の使⽤電源
       （電圧・周波数）による故障及び損傷。
（２）保証期間経過後の修理についても、お買い上げの販売店にご相談下さい。
   修理によって機能が維持できる場合は、お客様のご要望により有償修理いたします。
（３）修理を依頼される前に、「故障の点検と処置・保守点検について」の項⽬を参照して、
   もう⼀度故障状況をご確認下さい。

故障の点検と処置・ 保守点検について
故障の状況 確認箇所 処 置

電源が⼊らない

●正常なご使⽤状態で万⼀不具合が発⽣した場合は、お買い上げ⽇より1年間は無償修理をいたします。
  （保証期間経過後の修理についても、お買い上げの販売店にご相談ください。
   修理によって機能が維持できる場合は、お客様のご要望により有償修理いたします。）
●保証期間内でも下記の場合は有償修理になりますのでご了承ください。
  A.お取扱いの不注意や誤ったご使⽤による故障・破損
  B.お買い上げ後の落下・輸送等による故障・破損
  C.商品に貼られているロット番号等のステッカーが剥がれていたり、破損が有る場合
  D.ご使⽤中に⽣じた外観上の変化
  E.⽕災・天災地災（⽔害・⾵⽔害・落雷等）・塩害・ガス害・異常電圧・指定外の使⽤電源
    （電圧・周波数）による故障・破損
  F.保証書の記載項⽬（お買い上げ⽇・販売店名など）や印が無記⼊の場合や書き換えた場合
  G.その他類似的起因による故障
●修理の際、やむを得ず修理部品の代替品を使⽤する場合もありますのでご了承下さい。
●修理品に送料が掛かった場合はお客様にてご負担願います。
●当製品を使⽤して付随製品が故障した際の保障はいたしません。
●本証の保証対象は本製品本体のみになります。
●本証は⽇本国内のみ有効です。
●本証は再発⾏いたしませんので⼤切に保管してください。

※改良のため予告なく仕様を変更することがあります。ご了承下さい。

製品保証書

梱包箱

rev1.1販売店名 ︓
お買上げ⽇︓

製 品 名︓TOP SIR-2220+

製造／発売元︓
〒358-0014
埼⽟県⼊間市宮寺2230-1
TEL 04(2935)0625

梱包箱

https://www.tohkohpro.com/

・元電源（ブレーカーなど）
・電源プラグ

・元電源を⼊れる
・正確に差込む

・スイッチ ・ON にする

メンテナンス
■ランプ切れの交換⽅法
(1) 保護枠を外します。
(2) ランプの両端を固定⾦具からゆっくり丁寧に抜き取ります。
(3) ランプのリード線の先端にあるコネクターが、反射板の側⾯⽳より出てきたら、
       コネクターを外してください。

外したコネクターが反射板内部に入らないようご注意ください。
   ランプは割れやすいので取り扱いにはご注意ください。
   綺麗な手袋を着用し、ランプのガラス面には触れないようにしてください。
(4) 新しいランプと交換し、コネクターを接続したらコネクター及びリード線を内部に収め、
       ランプ固定⾦具に正しく取り付け保護枠を取り付けてください。
■反射板が汚れた場合の清掃⽅法
(1) ホコリを⽻根ぼうき等柔らかいもので拭ってください。
(2) アルコールなどを浸した綺麗な柔らかい布で反射板に⼒を加えないように拭き取ってください。

プロモスライダー・プラス

ランプが点灯しない ・ランプ切れ ・ランプを交換する
・過熱防⽌器 ・動作を解除する（右図）



ヒーターパネル（ケーブル付き）
名称

スタンドフレームベース
スタンドポール

個数
1
1

1
4

■製品仕様

■組⽴⽅法

電源コード

本体重量
外形

使⽤電源

フック取付ネジ（M4）

1

電気容量
AC200V 50/60Hz
200V 単相 2kW(1kW x 2)
20A・接地 3P プラグ付

約 11.5kg※

W760xD640xH1800mｍ※

1

AC 単相 200V

■使⽤⽅法
①本体電源タイマーが「切」であることを確認した後、
電源プラグをコンセントに差し込んでください。
②被乾燥物までの距離を合わせてからタイマーを
使⽤時間に合わせてください。
③作業終了後は電源タイマーつまみが「切」に
なっているのを確認し、電源プラグをコンセント
から抜いてください。

■製品の内訳

タイマー設定範囲

電源コード⻑さ  8m
０〜３０分・連続

ストッパーボルト（M6）
名称

ストッパーナット（M6）
スライダー固定ノブ（M6）

個数
1
1

1
1

取扱説明書（本紙）

1

1

スタンド取付ボルト（M6）
ケーブルフック

スライダー固定⽤ナット（M6）
スタンドポールキャップ

1 2 3

4 5 6

スタンド取付ボルト 4 本をポールのブラケット
に通し、フレームベースに締結、確実に固定し
てください。

スライダー部の取⼿上部を押しながら、落下させな
いよう注意し、ポールに通します。（ヒーターパネル
についてる取⼿が下になるようにしてください。）

①ポールにスライダー固定⽤ナットを⼊れ、
位置を調整し、②スライダー固定ノブで締結し
てください。
⚠スライダー固定ノブは必ず付けてください。

①

②

スライダー抜け防⽌の為、①ポールの溝にストッ
パーナットを⼊れポール上部に⽌めてください。
②ストッパーボルトで固く締めてください。

①
②②

ポール上部にキャップを取り付けてください。

スライダー部にケーブルフックを取り付けま
す。取り付けの際はケーブルフック取付ネジ
を使⽤してください。

※使⽤後は確実に「切」にしてください。「連続」と
「切」の間に⽌めると連続運転されることがあります。

※ 標準仕様の場合

(600mm)

(1
80

0m
m

) ※

(4
40

m
m

)

(700mm) (600mm)

(400mm)

A
B
C
D
E
F

G
H
I
J
K
L

新規使⽤部品︓B・C・D 新規使⽤部品︓A 新規使⽤部品︓I・J

新規使⽤部品︓G・H 新規使⽤部品︓K 新規使⽤部品︓E・F

●ランプスイッチについて
ヒーターパネル背面下部にランプスイッ
チがあり、乾燥させたい面積・箇所に合
わせ、ランプを 1灯ずつ点灯させること
ができます。

■照射⽅法について
必ず乾燥⾯（乾燥物）に対して、ヒーターパネルを平⾏に配置してください。
照射距離は 60 〜 70cm が⽬安です。※ご使⽤前に廃材等で充分にテストを⾏ってから乾燥を開始してください。

…上段ランプ

…下段ランプ


	SIR2220manual1.V1.1(HP).pdf
	SIR2220manual2.V1.1(HP).pdf

